
FREGUESIA DE MOITA
Ata número setenta

MANDATO 2021-2025
Ao sexto dia do mês de Dezembro de dois mil e vinte e três, pelas dezassete horas e trinta minutos, na
sede da Junta de Freguesia de Moita, reuniu em Sessão ordinária o executívo da Junta de Freguesia, com
a presença do Presidente, Sr. Franclim de Sousa Ventura, Secretária, Sra. Teresa Rita Barosa Monteiro, e
o Tesoureiro, Sr. Pedro Miguel Martinho da Cunha, tendo sido presentes e apreciados os seguintes
assuntos:
Antes da Ordem do Dia: - Foi lida e analisada a correspondência recebida. Depois de visita à Rua da
Serrada constatou-se a falta de iluminação e efetuou-se o pedido de um candeeiro de iluminação pública,
a colocar no último poste da rua em referência. Foi dada resposta ao Clube Desportivo Moitense sobre um
pedido de apoio destinado á cultura no valor de trezentos euros. Analisada e achada conforme, a

colaboração da Escola Básica e Jardim de lnfância, no stand alugado pela Junta de Freguesia, como
participação na Feira de Artesanato e Gastronomia da Marinha Grande. Analisada a situação de
provocação pelo Presidente da Assembleia Geral da Associação Cultural, Desportiva e Recreativa de
Casal Galego, tendo sido repudiada pelos autarcas da Junta de Freguesia da Moita, atendendo a que teve
como objetivo denegrir a imagem do Presidente, Junta de Freguesia e freguesia de Moita, envolvendo
para esse fim a Casa do Benfica da Moita e Marinha Grande
Ordem do Dia:
- Ponto um - Foi aprovado por unanimidade a adjudicação do Ajuste Direto, Regime Geral, para
Prestação de Serviços Administrativos CTT, à Sra. Lidia Maria Coelho Ribeiro, para o ano de dois mil e
vinte e quatro durante os primeiros seis meses do ano, pelo valor de mil oitocentos e oitenta e três euros e
setenta e seis cêntimos
- Ponto dois - Foi aprovado por unanimidade a adjudicação do Ajuste Direto, Regime Geral, para
Prestação de Serviços Diversos, ao Sr. António José Correia Cardoso, para o ano de dois mil e vinte e
quatro, pelo valor de dezassete mil quatrocentos e setenta e nove euros, acrescidos de IVA a 6%, num
valor total de dezoito mil quinhentos e vinte e sete euros e setenta e quatro cêntimos
- Ponto três - Foi aprovado por unanimidade a adjudicação do Ajuste Direto, Regime Geral, para
Prestação de Serviços Diversos, ao Sr. Silvino Francisco, para o ano de dois mil e vinte e quatro, pelo
valor de doze mil duzentos e trinta e cinco euros e trinta cêntimos.
- Ponto quatro - Foi aprovado por unanimidade efetuar a décima quarta alteração ao orçamento da
despesa, para o ano de dois mil e vinte e três.
- Ponto cinco - Foi aprovado por unanimidade o pagamento do aluguer do stand, na Feira do Artesanato
e Gastronomia da Marinha Grande, para exposição relacionada com atividades, historico e participação
das escolas da freguesia, no valor de quinhentos euros
- Ponto seis - Foi aprovado por unanimidade a proposta do Presidente da Junta de Freguesia como
resposta ao e-mail de vinte e três de Novembro de dois mil e vinte e três, do Clube Desportivo Moitense,
relacionado com a construção do Pavilhão Gimnodesportivo, a construir pela Câmara Municipal da
Marinha Grande
- Ponto sete - Foi aprovada por unanimidade o orçamento da Electrofranco para diversos serviços no
Jardim de lnfância da Moita, em cumprimentos à Delegação de Competências, no valor de setecentos e
quarenta e oito euros e oitenta e nove cêntimos acrescidos de IVA à taxa legal em vigor
- Ponto oito - Foi aprovado por unanimidade mandar imprimir seiscentos cartões de Boas Festas, como
tem sido feito nos anos anteriores, com colaboração dos alunos das Escolas da Moita, na elaboração de
desenhos alusivos à época, para fazer parte integrante da decoração do referido postal, para distribuição
por todas as habitações da freguesia, à tipografia Barata, Seiça & Nobre, Lda., pelo valor de trezentos e
treze euros e sessenta e cinco cêntimos
- Ponto nove - Foi aprovado por unanimidade autorizar o pagamento em falta ao Sr. Silvino Francisco,
referente ao mês de Novembro, no valor de noventa e cinco euros e noventa cêntimos (catorze horas),
que por lapso não foi liquidado, a incluir no mês de Dezembro



- Ponto dez - Foram aprovados na especialidade e na generalidade, por unanimidade, as Grandes
Opções do Plano e Orçamento para o ano de dois mil e vinte e quatro. Na especialidade, referente aos
apoios destinados ao Clube Desportivo Moitense, o Tesoureiro Sr. Pedro Cunha, ausentou-se da
discussão e votação, por fazer parte dos seus Orgãos Sociais.
- Ponto onze - Foi aprovado por unanimidade alterar as Taxas e Licenças para o ano de dois míl e vinte
e quatro.
- Ponto doze - Compromissos Plurianuais - Art.o 6.o da Lei n.o 812012 DE 21 de Fevereiro -
Regulamentada pelo Art.o 12.o do Decreto-Lei n.o 12712Q12 de21106.
Foi deliberado por unanimidade propor à Assembleia de Freguesia o pedido de autorização genérica para
dispensa de autorização prévia dos compromissos plurianuais
- Ponto treze - Para conhecimento foram lidos em voz alta os despachos do Presidente número sessenta
e cinco, sessenta e seis e sessenta e sete de dois mil e vinte e três
- Ponto catorze - Ecilda Maria Lopes Vargas, atestado de residência, Artur Jorge de Sousa Lopes,
requerimento e Marcelo Augusto Silva Costa, atestado de residência.
- A presente ata foi aprovada em minuta, por unanimidade.
- Nada mais havendo a tratar, encerrou-se a reunião pelas dezanove horas e trinta e cinco minutos, da
qual se lavrou a presente ata, que depo lida e aprovada, vai ser assinada pelos presentes.
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